
 

 

 
  

 

	/ فدھلا

 

 ةلأسملا لحلأً ایسكع لح ةطخ لمعتسا
 

 لح ةطخ )٣-١٢(
 ةلأسملا

 
 

	ةلأسملا لح تاوطخ
 

	 ططخأ -٢             مھفأ -١
  ققحتأ -٤             لحأ -٣

 

 لاًایر ١٦ ب فحتملا ةرایزل ، ةركذت دمحأ ىرتشا
 ام .تلاایر ٨ ھعم ىقبو ، لاًایر ٢٣ ھقیدص ضرقأو
 ؟ ةیادبلا يف ھعم ناك يذلا غلبملا

 

 : )١(  لاثم

  ؟ ةلأسملا تایطعملا ام
  . ریال ١٦ ةقاطبلا ءارش نمث -
  . ریال ٢٣ ةقیدص ضرقا -
  . تلاایر ٨ ىقبت -
  ؟ بولطملاو
	 . ةیادبلا يف ھعم ناك يذلا غلبملا -

  مھفا

 ططخ .ةیسكع ھقیرطب لح
 . ىرخلاا ولت ةوطخً ایسكع لح مث ةیئاھنلا ةجیتنلاب أدبا
 . ریال ٣١ =ریال ٢٣ + تلاایر ٨ 
 . ریال ٤٧ = ریال ١٦ + ریال ٣١ 

  لح

  .لحلا عجار
 . ققحتلا حرطلا لامعتسإب كنكمی
 نذإ ، يقبتملا نمثلا وھو تلاایر ٨ = ٢٣-١٦-٤٧ 
 . ةحیحص ةباجلإا

  ققحت

 
-٨٨-


